
ARTHROSKOPIE

ARTHROSCOPY
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Autoklavierbare Optiken
Autoclavable scopes

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
ENDOSCOPES

Bestell-Nr.
Ordering no.

BA-004-001 1.9mm

BA-004-002 1.9mm

BA-005-001 1.9mm

BA-005-002 1.9mm

Durchmesser
Diameter

0°

30°

0°

30°

Blickrichtung
Direction of view

60mm

60mm

102mm

102mm

Nutzlänge
Working length

BA-006-001 2.4mm

BA-001-005 2.7mm

0°

30°

110mm

187.5mm

BA-001-006 2.7mm

BA-003-001 2.7mm

BA-001-001 2.7mm

BA-003-002 2.7mm

70°

0°

0°

30°

187.5mm

110mm

175mm

110mm

BA-006-002 2.4mm 30° 110mm

BA-001-003 2.7mm 70° 175mm

BA-001-002 2.7mm 30° 175mm

BA-003-003 2.7mm 70° 110mm

BA-001-004 2.7mm 0° 187.5mm

1253

1254

1255

1256

1257

1258

1225

1226

1227

1222

1223

1224

1250

1251

1252
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Autoklavierbare Optiken
Autoclavable scopes

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
ENDOSCOPES

Bestell-Nr.
Ordering no.

BA-001-008 3.0mm

BA-002-001

BA-002-001-W

4.0mm

4.0mm

BA-002-002

BA-002-002-W

4.0mm

4.0mm

BA-002-004 4.0mm

Durchmesser
Diameter

30°

0°

0°

30°

30°

45°

Blickrichtung
Direction of view

175mm

175mm

175mm

175mm

175mm

175mm

Nutzlänge
Working length

BA-002-003 4.0mm

BA-002-010 4.0mm

BA-002-005 4.0mm

70°

30°

0°

175mm

142mm

110mm

BA-002-006 4.0mm

BA-008-002 5.0mm

BA-002-008 4.0mm

BA-008-004 5.0mm

30°

30°

45°

45°

110mm

175mm

110mm

175mm

BA-002-009 4.0mm 0° 142mm

BA-008-001 5.0mm 0° 175mm

BA-002-007 4.0mm 70° 110mm

BA-008-003 5.0mm 70° 175mm

BA-002-012 4.0mm

BA-002-011 4.0mm

45°

70°

142mm

142mm

Weitwinkel / Wide angle

Weitwinkel / Wide angle

1228

1229

1230

1231

1232

1234

1233

1239

1240

1242

1241

1235

1236

1238

1237

1259

1260

1262

1261
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ARHTROSCOPY
ENDOSCOPES
ARTHROSCOPY
ENDOSCOPES

Autoklavierbare HD und ULTRA HD (4K) Optiken
Autoclavable HD and ULTRA HD (4K) scopes

Nutzlänge
Working length

Nutzlänge
Working length

Bestell-Nr.
Ordering no.

BA-001-038 3.0mm

BA-002-021

BA-002-021-W

4.0mm

4.0mm

BA-002-022

BA-002-022-W

4.0mm

4.0mm

BA-002-024 4.0mm

Durchmesser
Diameter

30°

0°

0°

30°

30°

45°

Blickrichtung
Direction of view

175mm

175mm

175mm

175mm

175mm

175mm

Nutzlänge
Working length

BA-002-023 4.0mm

BA-002-030 4.0mm

BA-002-025 4.0mm

70°

30°

0°

175mm

142mm

110mm

BA-002-026 4.0mm

BA-008-022 5.0mm

BA-002-028 4.0mm

BA-008-024 5.0mm

30°

30°

45°

45°

110mm

175mm

110mm

175mm

BA-002-029 4.0mm 0° 142mm

BA-008-021 5.0mm 0° 175mm

BA-002-027 4.0mm 70° 110mm

BA-008-023 5.0mm 70° 175mm

BA-002-032 4.0mm

BA-002-031 4.0mm

45°

70°

142mm

142mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BA-002-041 4.0mm

BA-002-042

BA-002-043

4.0mm

4.0mm

Durchmesser
Diameter

0°

30°

70°

Blickrichtung
Direction of view

175mm

175mm

175mm

Nutzlänge
Working length

STEMA   ULTRA High DefinitionSTEMA   ULTRA High Definition

STEMA   High DefinitionSTEMA   High Definition

Weitwinkel / Wide angle

Weitwinkel / Wide angle

1243

1244

1245

1246

1247

1248

1249
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Inflow Kanüle
Inflow cannula

ARTHROSCOPY
INFLOw

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-005

Inflow-Set Ø 4.5mm, bestehend aus:  BB-009-001 Inflow-Kanüle
        BB-009-002 Trokar dreikant
        BB-009-003 Trokar stumpf 
        BB-009-004 Adapter

Inflow set Ø 4.5mm, consisting of:  BB-009-001 Inflow cannula
        BB-009-002 Trocar pyramidal
        BB-009-003 Trocar blunt
        BB-009-004 Adapter

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-001 Inflow-Kanüle Ø 4.5mm, Arbeitslänge 83mm
Inflow cannula Ø 4.5mm, working length 83mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-004 Adapter für Inflow-Kanüle Ø 4.5mm
Adapter for inflow cannula Ø 4.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-002

BB-009-003

Trokar für Inflow-Kanüle Ø 4.5mm, dreikant, Arbeitslänge 107.5mm
Trocar for inflow cannula Ø 4.5mm, pyramidal, working length 107.5mm

Trokar für Inflow-Kanüle Ø 4.5mm, stumpf, Arbeitslänge 107.5mm
Trocar for inflow cannula Ø 4.5mm, blunt, working length 107.5mm

BB-009-002

BB-009-003

1354

1355

1356

1357

1358
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Spülkanüle
Irrigation cannula

BB-009-011 /
BB-009-021

BB-009-012 /
BB-009-022

ARTHROSCOPY
IRRIGATION

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-011 Spülkanüle Ø 3.2mm mit Hahn, Arbeitslänge 70mm
Irrigation cannula Ø 3.2mm with stopcock, working length 70mm

BB-009-021 Spülkanüle Ø 4.5mm mit Hahn, Arbeitslänge 70mm
Irrigation cannula Ø 4.5mm with stopcock, working length 70mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-012

BB-009-022

Trokar für Spülkanüle Ø 3.2mm, halbmondschliff, Arbeitslänge 94.5mm
Trocar for irrigation cannula Ø 3.2mm, half moon, working length 94.5mm

Trokar für Spülkanüle Ø 4.5mm, halbmondschliff, Arbeitslänge 97.5mm
Trocar for irrigation cannula Ø 4.5mm, half moon, working length 97.5mm

BB-009-013

BB-009-023

Trokar für Spülkanüle Ø 3.2mm, stumpf, Arbeitslänge 92mm
Trocar for irrigation cannula Ø 3.2mm, blunt, working length 92mm

Trokar für Spülkanüle Ø 4.5mm, stumpf, Arbeitslänge 93mm
Trocar for irrigation cannula Ø 4.5mm, blunt, working length 93mm

BB-009-013/
BB-009-023

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-009-014

Spülkanülen-Set Ø 3.2mm, bestehend aus: BB-009-011 Spülkanüle
         BB-009-012 Trokar halbmondschliff
         BB-009-013 Trokar stumpf 
    
Irrigation set Ø 3.2mm, consisting of: BB-009-011 Irrigation cannula
        BB-009-012 Trocar half moon
        BB-009-013 Trocar blunt

BB-009-024

Spülkanülen-Set Ø 4.5mm, bestehend aus: BB-009-021 Spülkanüle
         BB-009-022 Trokar halbmondschliff
         BB-009-023 Trokar stumpf 
    
Irrigation set Ø 4.5mm, consisting of: BB-009-021 Irrigation cannula
        BB-009-022 Trocar half moon
        BB-009-023 Trocar blunt

1359

1363

1360

1364

1361

1365

1362

1366
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Arthroskopieschäfte mit 1 fixen Hahn
Arthroscopy sheaths with 1 fixed stopcock

ARTHROSCOPY
SHEATHS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-001-006 Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 1 fixed stopcock, working length 187.5mm

BB-001-007
Universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 1 fixed stopcock, working length 175mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-001-016
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 1 fixed stopcock, working length 187.5mm

BB-001-017
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 1 fixed stopcock, working length 175mm

1263

1264

1265

1266
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Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-002-016
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 2 fixed stopcocks, working length 187.5mm

BB-002-017 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 2 fixed stopcocks, working length 175mm

ARTHROSCOPY
SHEATHS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-002-006 Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 2 fixed stopcocks, working length 187.5mm

BB-002-007
Universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 fixed stopcocks, working length 175mm

BB-002-008
Universal HIGH-FLOW Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal HIGH-FLOw arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 fixed stopcocks, working length 175mm

Arthroskopieschäfte mit 2 fixen Hähnen
Arthroscopy sheaths with 2 fixed stopcocks

1267

1268

1269

1270

1271
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Arthroskopieschäfte mit 1 drehbaren Hahn
Arthroscopy sheaths with 1 rotatable stopcock

ARTHROSCOPY
SHEATHS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-001-006 Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 187.5mm

BB-001-007 Universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-003-001 Universal Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-003-002
Universal Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 187.5mm

BB-003-003 Universal Arthroskopieschaft Ø 3.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-001-004
Universal Arthroskopieschaft Ø 4.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 4.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-001-005
Universal Arthroskopieschaft Ø 5.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 5.0mm with 1 rotatable stopckock, working length 175mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-001-016 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 187.5mm

BB-001-017 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-003-011 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-003-012
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 187.5mm

BB-003-013
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-001-014
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 4.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 4.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

BB-001-015
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 5.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 5.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 175mm

1272

1273

1274

1275

1276

1277
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ARTHROSCOPY
SHEATHS

Arthroskopieschäfte mit 2 drehbaren Hähnen
Arthroscopy sheaths with 2 rotatable stopcocks

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-004-006
Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 187.5mm

BB-004-007 Universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-001 Universal Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-002
Universal Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Universal arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 187.5mm

BB-004-003
Universal Arthroskopieschaft Ø 3.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-004
Universal Arthroskopieschaft Ø 4.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 4.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-005
Universal Arthroskopieschaft Ø 5.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal arthroscopy sheath Ø 5.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-008 Universal HIGH-FLOW Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Universal HIGH-FLOw arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-004-016
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 187.5mm

BB-004-017
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-011
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-012
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 187.5mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 187.5mm

BB-004-013 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-014 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 4.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 4.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-015
Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 5.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 175mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 5.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 175mm

BB-004-018 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 4.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 142mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 4.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 142mm

1278

1279

1280

1283

1281

1282

1284

1285

1286

1287

1288

1291

1293

1289

1290

1292
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Trokare
Trocars

ARTHROSCOPY
TROCARS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-005-006 Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 187.5mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 187.5mm

BB-005-005 Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 5.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 5.0mm, working length 175mm

BB-005-001 Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 175mm

BB-005-002
Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 187.5mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 187.5mm

BB-005-003
Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 175mm

BB-005-004
Trokar dreikant für Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar pyramidal for arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 175mm

BB-005-008
Trokar dreikant für HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 4.2mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar pyramidal for HIGH-FLOw arthroscopy sheaths, Ø 4.2mm, working length 175mm

BB-005-016 Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 142mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 142mm

BB-005-011 Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 175mm

BB-005-012
Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 187.5mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 187.5mm

BB-005-013
Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 175mm

BB-005-014
Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 175mm

BB-005-015
Trokar konisch für Arthroskopieschäfte, Ø 5.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar conical for arthroscopy sheaths, Ø 5.0mm, working length 175mm

BB-005-026 Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 187.5mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 187.5mm

BB-005-025 Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 5.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 5.0mm, working length 175mm

BB-005-021 Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 175mm

BB-005-022
Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 187.5mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 187.5mm

BB-005-023 Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 175mm

BB-005-024
Trokar stumpf für Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar blunt for arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 175mm

BB-005-028
Trokar stumpf für HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 4.2mm, Arbeitslänge 175mm
Trocar blunt for HIGH-FLOw arthroscopy sheaths, Ø 4.2mm, working length 175mm

BB-005-011
bis / to

BB-005-016

BB-005-001
bis / to

BB-005-008

BB-005-021
bis / to

BB-005-026

1294

1295

1296

1299

1297

1300

1298

1301

1302

1303

1306

1304

1305

1307

1308

1309

1312

1310

1313

1311
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ARTHROSCOPY
SHEATHS - TROCARS

DYONICS Arthroskopieschaft mit 2 drehbaren Hähnen - Trokare
DYONICS arthroscopy sheath with 2 rotatable stopcocks - Trocars

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-001
DYONICS Arthroskopieschaft Ø 4.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 138mm
DYONICS arthroscopy sheath Ø 4.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 138mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-002
Trokar dreikant für DYONICS Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 138mm
Trocar pyramidal for DYONICS arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 138mm

BB-010-003 Trokar konisch für DYONICS Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 138mm
Trocar conical for DYONICS arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 138mm

BB-010-002

BB-010-003

1367

1368

1369
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DYONICS HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte - Trokare
DYONICS HIGH-FLOw arthroscopy sheaths - Trocars

ARTHROSCOPY
SHEATHS - TROCARS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-020
DYONICS HIGH-FLOW universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, AL 105.6mm
DYONICS HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, WL 105.6mm

BB-010-021 DYONICS HIGH-FLOW Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, AL 105.6mm
DYONICS HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, WL 105.6mm

BB-010-020 BB-010-021

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-022
DYONICS HIGH-FLOW universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, AL 105.6mm
DYONICS HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, WL 105.6mm

BB-010-023 DYONICS HIGH-FLOW Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, AL 105.6mm
DYONICS HIGH-FLOW arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, WL 105.6mm

BB-010-022 BB-010-023

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-024
Trokar dreikant für DYONICS HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 105.6mm
Trocar pyramidal for DYONICS HIGH-FLOW arthroscopy sheaths, Ø 6.0mm, working length 105.6mm

BB-010-025 Trokar konisch für DYONICS HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 105.6mm
Trocar conical for DYONICS HIGH-FLOW arthroscopy sheaths, Ø 6.0mm, working length 105.6mm

BB-010-024

BB-010-025

1379

1380

1381

1382

1383

1384
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ARTHROSCOPY
SHEATHS - TROCARS

STRYKER Arthroskopieschaft - Trokare
STRYKER arthroscopy sheath - Trocars

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-004 STRYKER Arthroskopieschaft Ø 4.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 115.5mm
STRYKER arthroscopy sheath Ø 4.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 115.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-005
Trokar dreikant für STRYKER Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 115.5mm
Trocar pyramidal for STRYKER arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 115.5mm

BB-010-006 Trokar konisch für STRYKER Arthroskopieschäfte, Ø 4.0mm, Arbeitslänge 115.5mm
Trocar conical for STRYKER arthroscopy sheaths, Ø 4.0mm, working length 115.5mm

BB-010-006

BB-010-005

1370

1371

1372
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Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-010 STRYKER HIGH-FLOW universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, AL 106.5mm
STRYKER HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, WL 106.5mm

BB-010-011 STRYKER HIGH-FLOW Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 1 drehbaren Hahn, AL 106.5mm
STRYKER HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 1 rotatable stopcock, WL 106.5mm

BB-010-010 BB-010-011

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-012 STRYKER HIGH-FLOW universal Arthroskopieschaft Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, AL 106.5mm
STRYKER HIGH-FLOW universal arthroscopy sheath Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, WL 106.5mm

BB-010-013 STRYKER HIGH-FLOW Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 6.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, AL 106.5mm
STRYKER HIGH-FLOW arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 6.0mm with 2 rotatable stopcocks, WL 106.5mm

BB-010-012 BB-010-013

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-010-014
Trokar dreikant für STRYKER HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 106.5mm
Trocar pyramidal for STRYKER HIGH-FLOW arthroscopy sheaths, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 106.5mm

BB-010-015 Trokar konisch für STRYKER HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 106.5mm
Trocar conical for STRYKER HIGH-FLOW arthroscopy sheaths, Ø 6.0mm, Arbeitslänge 106.5mm

BB-010-014

STRYKER HIGH-FLOW Arthroskopieschäfte - Trokare
STRYKER HIGH-FLOw arthroscopy sheaths - Trocars

ARTHROSCOPY
SHEATHS - TROCARS

BB-010-015

1373

1374

1375

1376

1377

1378
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ARTHROSCOPY
SHEATHS

Mini-Arthroskopieschäfte mit 1 und 2 fixen Hähnen
Mini arthroscopy sheaths with 1 and 2 fixed stopcocks

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-006-037 Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 110mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 1 fixed stopcock, working length 110mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-006-038 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 1 fixen Hahn, Arbeitslänge 110mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 1 fixed stopcock, working length 110mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-007-037
Universal Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Universal arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 2 fixed stopcocks, working length 110mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-007-038 Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 2 fixen Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 2 fixed stopcocks, working length 110mm

1324

1325

1336

1337
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LAPAROSCOPY
TROCAR SETS

Mini-Arthroskopieschäfte mit 1 drehbaren Hahn
Mini arthroscopy sheaths with 1 rotatable stopcock

ARTHROSCOPY
SHEATHS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-006-021 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 1.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 58mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 1.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 58mm

BB-006-022 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 1.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 104mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 1.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 104mm

BB-006-023 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 2.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 58mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 2.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 58mm

BB-006-024 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 2.0mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 104mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 2.0mm with 1 rotatable stopcock, working length 104mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-006-005 Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 2.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 98mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 2.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 98mm

BB-006-006
Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 110mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 110mm

BB-006-007 Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 110mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 110mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-006-015 Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 98mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 98mm

BB-006-016
Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 110mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 1 rotatable stopcock, working length 110mm

BB-006-017 Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 1 drehbaren Hahn, Arbeitslänge 110mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 1 rotatable stopcock, working length 110mm

1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

1322

1323
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Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-007-021 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 1.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 58mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 1.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 58mm

BB-007-022 Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 1.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 104mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 1.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 104mm

BB-007-033
Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 2.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 60mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 2.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 60mm

BB-007-024
Mini-Arthroskopieschaft (für 0° Optiken) Ø 2.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 104mm
Mini arthroscopy sheath (for 0° scopes) Ø 2.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 104mm

ARTHROSCOPY
SHEATHS

Mini-Arthroskopieschäfte mit 2 drehbaren Hähnen
Mini arthroscopy sheaths with 2 rotatable stopcocks

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-007-005 Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 2.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 98mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 2.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 98mm

BB-007-006
Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 110mm

BB-007-007 Universal Mini-Arthroskopieschaft Ø 3.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Universal mini arthroscopy sheath Ø 3.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 110mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-007-015

BB-007-034

Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 98mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 98mm

Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.0mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 60mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.0mm with 2 rotatable stopcocks, working length 60mm

BB-007-016 Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 2.7mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 2.7mm with 2 rotatable stopcocks, working length 110mm

BB-007-017
Mini-Arthroskopieschaft (für 30° Optiken) Ø 3.4mm mit 2 drehbaren Hähnen, Arbeitslänge 110mm
Mini arthroscopy sheath (for 30° scopes) Ø 3.4mm with 2 rotatable stopcocks, working length 110mm

1326

1327

1328

1335

1329

1330

1331

1332

1333

1334
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Mini-Trokare
Mini trocars

ARTHROSCOPY
TROCARS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BB-008-011
Trokar dreikant für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 1.7mm, Arbeitslänge 58mm
Trocar pyramidal for mini arthroscopy sheaths, Ø 1.7mm, working length 58mm

BB-008-014 Trokar konisch für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 104mm
Trocar conical for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 104mm

BB-008-005

BB-008-044

Trokar dreikant für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.4mm, Arbeitslänge 98mm
Trocar pyramidal for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.4mm, working length 98mm

Trokar dreikant für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 60mm
Trocar pyramidal for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 60mm

BB-008-006
Trokar dreikant für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 110mm
Trocar pyramidal for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 110mm

BB-008-007 Trokar dreikant für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 110mm
Trocar pyramidal for mini arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 110mm

BB-008-012
Trokar konisch für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 1.7mm, Arbeitslänge 104mm
Trocar conical for mini arthroscopy sheaths, Ø 1.7mm, working length 104mm

BB-008-013
Trokar konisch für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 58mm
Trocar conical for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 58mm

BB-008-024 Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 104mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 104mm

BB-008-021
Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 1.7mm, Arbeitslänge 58mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 1.7mm, working length 58mm

BB-008-022
Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 1.7mm, Arbeitslänge 104mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 1.7mm, working length 104mm

BB-008-023

BB-008-034

Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 58mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 58mm

Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.0mm, Arbeitslänge 60mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.0mm, working length 60mm

BB-008-025 Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.4mm, Arbeitslänge 98mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.4mm, working length 98mm

BB-008-026
Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 2.7mm, Arbeitslänge 110mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 2.7mm, working length 110mm

BB-008-027 Trokar stumpf für Mini-Arthroskopieschäfte, Ø 3.0mm, Arbeitslänge 110mm
Trocar blunt for mini arthroscopy sheaths, Ø 3.0mm, working length 110mm

BB-008-011
bis / to

BB-008-014

BB-008-005
bis / to

BB-008-007

BB-008-021
bis / to

BB-008-027

1353

1338

1339

1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1352

1348

1349

1350

1351
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Anschlusskabel für monopolare Elektroden, autoklavierbar
Connection cables for monopolar electrodes, autoclavable

Anschluss Ø 4mm Instrumentenseite
Connection Ø 4mm instrument side

Anschluss Geräteseite
Connection unit side

EE-010-002 /
EE-010-012

EE-010-004 /
EE-010-014

Alle Kabel passen zu den monopolaren Elektroden auf Seite 25
All cables fit with the monopolar electrodes on page 25

EE-010-001 /
EE-010-011

EE-010-003 /
EE-010-013

Bestell-Nr.
Ordering no.

EE-010-001 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 3m, für Martin / Berchtold / Aesculap
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 3m, for Martin / Berchtold / Aesculap

EE-010-002 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 3m, für Erbe ACC / ICC / VIO
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 3m, for Erbe ACC / ICC / VIO

EE-010-012 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 5m, für Erbe ACC / ICC / VIO
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 5m, for Erbe ACC / ICC / VIO

EE-010-003 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 3m, für Bovie / Valleylab / Conmed
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 3m, for Bovie / Valleylab / Conmed

EE-010-004 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 3m, für Erbe T-Serie / Martin / Berchtold
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 3m, for Erbe T-Series / Martin / Berchtold

EE-010-014 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 5m, für Erbe T-Serie / Martin / Berchtold
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 5m, for Erbe T-Series / Martin / Berchtold

EE-010-011 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 5m, für Martin / Berchtold / Aesculap
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 5m, for Martin / Berchtold / Aesculap

EE-010-013 HF-Anschlusskabel, monopolar, Ø 4mm, Länge 5m, für Bovie / Valleylab / Conmed
HF connection cable, monopolar, Ø 4mm, length 5m, for Bovie / Valleylab / Conmed

ARTHROSCOPY
CABLES

2901

2905

2902

2906

2903

2907

2904

2908
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ARTHROSCOPY
SCISSORS

Hakenscheren - Standardgriff (-SH)
Hook scissors - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-255-270-SH

BC-261-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-251-270-SH

BC-265-270-SH

BC-263-270-SH

BC-253-270-SH

BC-259-270-SH

BC-257-270-SH

BC-250-270-SH

2.7mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-255-350-SH

BC-261-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-251-350-SH

BC-265-350-SH

BC-263-350-SH

BC-253-350-SH

BC-259-350-SH

BC-257-350-SH

BC-250-350-SH

3.5mm

1406
1394
1418
1411
1390
1415
1421
1400
1410

1409
1397
1420
1412
1393
1417
1422
1403
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Hakenstanzen - Schaufel - Standardgriff (-SH)
Hook punches - Scoop - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-295-350-SH

BC-301-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-291-350-SH

BC-305-350-SH

BC-303-350-SH

BC-293-350-SH

BC-299-350-SH

BC-297-350-SH

BC-290-350-SH

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-295-270-SH

BC-301-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-291-270-SH

BC-305-270-SH

BC-303-270-SH

BC-293-270-SH

BC-299-270-SH

BC-297-270-SH

BC-290-270-SH

2.7mm

1.2mm

4.0mm

1.6mm

5.0mm

1435
1427
1447
1440
1424
1443
1451
1431
1438

1437
1429
1449
1441
1426
1445
1452
1433
1439
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Hakenstanzen abgesetzt - Standardgriff (-SH)
Hook punches set down - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-355-270-SH

BC-361-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-351-270-SH

BC-365-270-SH

BC-363-270-SH

BC-353-270-SH

BC-359-270-SH

BC-357-270-SH

BC-350-270-SH

2.7mm

1.2mm

4.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-355-350-SH

BC-361-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-351-350-SH

BC-365-350-SH

BC-363-350-SH

BC-353-350-SH

BC-359-350-SH

BC-357-350-SH

BC-350-350-SH

3.5mm

1.6mm

5.0mm

1465
1459
1479
1471
1456
1475
1483
1462
1468

1467
1461
1481
1473
1458
1477
1484
1464
1470
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Hakenstanzen eckiger Schnitt - Standardgriff (-SH)
Hook punches angular cut - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-375-270-SH

BC-381-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-371-270-SH

BC-385-270-SH

BC-383-270-SH

BC-373-270-SH

BC-379-270-SH

BC-377-270-SH

BC-370-270-SH

2.7mm

1.6mm

5.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-375-350-SH

BC-381-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-371-350-SH

BC-385-350-SH

BC-383-350-SH

BC-373-350-SH

BC-379-350-SH

BC-377-350-SH

BC-370-350-SH

3.5mm

2.0mm

6.0mm

1485

1494
1490
1502
1496
1487
1499
1505
1492
1495
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Hakenstanzen - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
Hook punches - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-395-350-SH

BC-401-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-391-350-SH

BC-405-350-SH

BC-403-350-SH

BC-393-350-SH

BC-399-350-SH

BC-397-350-SH

BC-390-350-SH

3.5mm

1.6mm

5.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-395-270-SH

BC-401-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-391-270-SH

BC-405-270-SH

BC-403-270-SH

BC-393-270-SH

BC-399-270-SH

BC-397-270-SH

BC-390-270-SH

2.7mm

1.2mm

4.0mm

15°

1515
1510
1528
1520
1508
1524
1532
1513
1518
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Stanzen - Maul 45° links/rechts - Stumpf/Schaufel - Standardgriff (-SH)
Punches - Jaw 45° left/right - Blunt/Scoop - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Maulteil
Tip part

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-410-270-SH

BC-430-270-SH

BC-440-270-SH

45°

45°

45°

45°

rechts mit Schaufel 
right with scoop

links mit Schaufel 
left with scoop

links stumpf 
left blunt

rechts stumpf 
right blunt

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mmBC-420-270-SH

2.7mm

BC-410-270-SH
bis / to

BC-420-350-SH

BC-430-270-SH
bis / to

BC-440-350-SH

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Maulteil
Tip part

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-410-350-SH

BC-430-350-SH

BC-440-350-SH

45°

45°

45°

45°

rechts mit Schaufel 
right with scoop

links mit Schaufel 
left with scoop

links stumpf 
left blunt

rechts stumpf 
right blunt

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mmBC-420-350-SH

3.
5m

m 1.
6m

m
3.5mm

1.6mm

2.7mm

1.2mm

2.
7m

m 1.
2m

m

1535

1537

1540

1542

1536

1539

1541

1544
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Stanzen - Maul 90° links/rechts - Stumpf/Schaufel - Standardgriff (-SH)
Punches - Jaw 90° left/right - Blunt/Scoop - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

BC-470-270-SH
bis / to

BC-480-350-SH

BC-450-270-SH
bis / to

BC-460-350-SH

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Maulteil
Tip part

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-450-350-SH

BC-470-350-SH

BC-480-350-SH

90°

90°

90°

90°

rechts mit Schaufel 
right with scoop

links mit Schaufel 
left with scoop

links stumpf 
left blunt

rechts stumpf 
right blunt

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mmBC-460-350-SH

1.6mm 1.6mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Maulteil
Tip part

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-450-270-SH

BC-470-270-SH

BC-480-270-SH

90°

90°

90°

90°

rechts mit Schaufel 
right with scoop

links mit Schaufel 
left with scoop

links stumpf 
left blunt

rechts stumpf 
right blunt

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mmBC-460-270-SH

2.7mm

1.2mm 1.2mm

1545

1547

1549

1551

1546

1548

1550

1552
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Breitmaulstanzen - Klein - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Small - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-635-270-SH

BC-641-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-631-270-SH

BC-645-270-SH

BC-643-270-SH

BC-633-270-SH

BC-639-270-SH

BC-637-270-SH

BC-630-270-SH

2.7mm

1.6mm

5.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-635-350-SH

BC-641-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-631-350-SH

BC-645-350-SH

BC-643-350-SH

BC-633-350-SH

BC-639-350-SH

BC-637-350-SH

BC-630-350-SH

3.5mm

2.0mm

6.0mm

1625
1623
1629
1627
1622
1628
1630
1624
1626
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Breitmaulstanzen - Klein - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Small - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-685-270-SH

BC-691-270-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

2.7mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-681-270-SH

BC-695-270-SH

BC-693-270-SH

BC-683-270-SH

BC-689-270-SH

BC-687-270-SH

BC-680-270-SH

2.7mm

1.6mm

5.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-685-350-SH

BC-691-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-681-350-SH

BC-695-350-SH

BC-693-350-SH

BC-683-350-SH

BC-689-350-SH

BC-687-350-SH

BC-680-350-SH

3.5mm

2.0mm

6.0mm

15°

1636

1631

1638

1637
1634
1642
1640
1633
1641
1643
1635
1639
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Breitmaulstanzen - Mittel - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Medium - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-565-350-SH

BC-571-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-561-350-SH

BC-575-350-SH

BC-573-350-SH

BC-563-350-SH

BC-569-350-SH

BC-567-350-SH

BC-560-350-SH

3.5mm

4.0mm

4.0mm

1590
1587
1595
1592
1585
1593
1596
1589
1591
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Breitmaulstanzen - Mittel - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Medium - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-605-350-SH

BC-611-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-601-350-SH

BC-615-350-SH

BC-613-350-SH

BC-603-350-SH

BC-609-350-SH

BC-607-350-SH

BC-600-350-SH

3.5mm

4.0mm

4.0mm

15°

1614
1610
1619
1616
1607
1617
1621
1612
1615
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Breitmaulstanzen - Mittel - Maul 90° links/rechts - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Medium - Jaw 90° left/right - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Richtung Maulteil
Direction jaw part

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-755-350-SH

BC-754-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right links / left

abwärts / downwards links / left

rechts / right links / left

abwärts / downwards links / left

aufwärts / upwards links / left

links / left links / left

aufwärts / upwards links / left

links / left links / left

gerade / straight links / left

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-751-350-SH

BC-758-350-SH

BC-756-350-SH

BC-753-350-SH

BC-752-350-SH

BC-757-350-SH

BC-750-350-SH

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Richtung Maulteil
Direction jaw part

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-745-350-SH

BC-744-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right rechts / right

abwärts / downwards rechts / right

rechts / right rechts / right

abwärts / downwards rechts / right

aufwärts / upwards rechts / right

links / left rechts / right

aufwärts / upwards rechts / right

links / left rechts / right

gerade / straight rechts / right

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-741-350-SH

BC-748-350-SH

BC-746-350-SH

BC-743-350-SH

BC-742-350-SH

BC-747-350-SH

BC-740-350-SH

3.5mm

BC-750-350-SH
bis / to

BC-758-350-SH

BC-740-350-SH
bis / to

BC-748-350-SH

4.0mm

4.0mm

4.0mm

4.0mm

1673

1670

1667
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Breitmaulstanzen - Groß - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Large - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-495-350-SH

BC-501-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-491-350-SH

BC-505-350-SH

BC-503-350-SH

BC-493-350-SH

BC-499-350-SH

BC-497-350-SH

BC-490-350-SH

3.5mm

4.5mm

5.0mm

1558
1556
1562
1560
1554
1561
1563
1557
1559
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Breitmaulstanzen - Groß - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Large - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-535-350-SH

BC-541-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-531-350-SH

BC-545-350-SH

BC-543-350-SH

BC-533-350-SH

BC-539-350-SH

BC-537-350-SH

BC-530-350-SH

3.5mm

4.5mm

5.0mm

15°

1577
1575
1582
1579
1574
1581
1583
1576
1578
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Breitmaulstanzen - Extra groß - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Extra large - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-515-350-SH

BC-521-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-511-350-SH

BC-525-350-SH

BC-523-350-SH

BC-513-350-SH

BC-519-350-SH

BC-517-350-SH

BC-510-350-SH

3.5mm

3.4mm

6.0mm

1567
1565
1571
1569
1564
1570
1572
1566
1568
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Breitmaulstanzen - Extra groß - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
wide jaw punches - Extra large - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-585-350-SH

BC-591-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-581-350-SH

BC-595-350-SH

BC-593-350-SH

BC-583-350-SH

BC-589-350-SH

BC-587-350-SH

BC-580-350-SH

3.5mm

15°

3.4mm

6.0mm

1600
1598
1604
1602
1597
1603
1605
1599
1601
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Stanzen - Retrograd - Standardgriff (-SH)
Punches - Retrograde - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

BC-780-350-SH

BC-790-350-SH

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-780-350-SH 0° gerade / straight links / left 3.5mm 130mm

3.5mm

2.4mm

3.8mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-790-350-SH 0° gerade / straight rechts / right 3.5mm 130mm

3.5mm

2.4mm

3.8mm

1676

1680
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ARTHROSCOPY
PUNCHES

Scherenstanzen - Standardgriff (-SH)
Scissors punches - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-705-350-SH

BC-711-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-701-350-SH

BC-715-350-SH

BC-713-350-SH

BC-703-350-SH

BC-709-350-SH

BC-707-350-SH

BC-700-350-SH

3.5mm

0.8mm

5.5mm

1650
1647
1654
1652
1645
1653
1655
1649
1651
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Scherenstanzen - Maul 15° aufwärts - Standardgriff (-SH)
Scissors punches - Jaw 15° upwards - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-725-350-SH

BC-731-350-SH

45°

7°

30°

15°

15°

30°

7°

45°

0°

rechts / right

abwärts / downwards

rechts / right

abwärts / downwards

aufwärts / upwards

links / left

aufwärts / upwards

links / left

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-721-350-SH

BC-725-350-SH

BC-733-350-SH

BC-723-350-SH

BC-729-350-SH

BC-727-350-SH

BC-720-350-SH

3.5mm

0.8mm

5.5mm

15°

1659
1666
1664
1657
1665
1662
1661
1663
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ARTHROSCOPY
GRASPING FORCEPS

Fasszangen - Standardgriff (-SH)
Grasping forceps - Standard handle (-SH)

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Beschreibung
Descriptiom

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-800-450-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

4.5mm

4.5mm

130mm

130mmBC-810-450-SH

4.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Beschreibung
Descriptiom

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-800-270-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

2.7mm

2.7mm

130mm

130mmBC-810-270-SH

2.7mm

BC-820-270-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

2.7mm

2.7mm

130mm

130mmBC-830-270-SH

BC-860-270-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

2.7mm

2.7mm

130mm

130mmBC-870-270-SH

BC-880-270-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

2.7mm

2.7mm

130mm

130mmBC-890-270-SH

1682

1687

1690
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Fass- und Biopsiezangen - Standardgriff (-SH)
Grasping and biopsy forceps - Standard handle (-SH)

ARTHROSCOPY
GRASPING - BIOPSY FORCEPS

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Beschreibung
Descriptiom

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-800-350-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-810-350-SH

3.5mm

BC-820-350-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-830-350-SH

BC-860-350-SH 0°

0°

ohne Sperre / 
without ratchet

mit Sperre
with ratchet 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-870-350-SH

BC-880-350-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

3.5mm 130mm

BC-910-350-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

3.5mm 130mm

BC-915-350-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

3.5mm 130mm

BC-890-350-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

3.5mm 130mm

1684

1689

1692

1694

1698

1702

1708

1729

1735
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ARTHROSCOPY
GRASPING - BIOPSY FORCEPS

Ø 2mm Instrumente
Ø 2mm instruments

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Beschreibung
Descriptiom

Arbeitslänge
Working lengthØ2.0mm

BC-250-200-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

2.0mm 100mm

BC-290-200-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

2.0mm 100mm

BC-800-200-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

2.0mm 100mm

BC-810-200-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

2.0mm 100mm

BC-860-200-SH 0°
ohne Sperre / 
without ratchet

2.0mm 100mm

1681

1686
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Scheren - PREMIUM Line
Scissors - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE SCISSORS

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-251-350-P 0°

0°

gerade / straight 20° links / 20° left 

gerade / straight 20° rechts / 20° right 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-250-350-P

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-255-350-P 0°

0°

gerade / straight 20° links / 20° left 

gerade / straight 20° rechts / 20° right 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-254-350-P

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-253-350-P 0°

0°

gerade / straight 60° links / 60° left

gerade / straight 60° rechts / 60° right

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-252-350-P

3.5mm

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-260-350-P 0°

12°

gerade / straight gerade / straight 

rechts / right gerade / straight 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-263-350-P

BC-261-350-P 12° links / left gerade / straight 3.5mm 130mm

BC-250-350-P
bis / to

BC-253-350-P

BC-260-350-P
bis / to

BC-263-350-P

BC-254-350-P
bis / to

BC-255-350-P

1395

1391

1401

1398

1407

1404

1413

1419

1416
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Korbstanzen - Duckbill - PREMIUM Line
Basket punches - Duckbill - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-530-350-P

BC-563-350-P

0°

12°

0°

0°

15°

12°

gerade / straight klein / small

links / left medium / medium

gerade / straight medium / medium

gerade / straight groß / large

aufwärts / upwards medium / medium

rechts / right medium / medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-560-350-P

BC-490-350-P

BC-573-350-P

BC-561-350-P

3.5mm

1573

1584

1586

1588

1594

1553
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ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Duckbill - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Basket punches - Duckbill - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-680-350-P

BC-603-350-P

0°

12°

0°

0°

15°

12°

gerade / straight klein / small

links / left medium / medium

gerade / straight medium / medium

gerade / straight groß / large

aufwärts / upwards medium / medium

rechts / right medium / medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-600-350-P

BC-540-350-P

BC-605-350-P

BC-601-350-P

3.5mm

15°

1632

1606

1609

1611

1613

1580
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Korbstanzen - Duckbill - Maul 15° aufwärts - Schräger Schnitt - PREMIUM Line
Basket punches - Duckbill - Jaw 15° upwards - Diagonal cut - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-614-350-P 12°

12°

links / left medium / medium

rechts / right medium / medium

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-612-350-P

3.5mm

15°

3.2mm

5.0mm

5.0mm

3.2mm3.2mm

5.0mm

BC-612-350-P BC-614-350-P

1618

1620



55

Korbstanzen - Stumpf - PREMIUM Line
Basket punches - Blunt - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-370-350-P 0°

15°

12°

12°

gerade / straight

aufwärts / upwards

rechts / right

links / left

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-375-350-P

BC-373-350-P

BC-371-350-P

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

1.7mm

5.0mm

1486

1493

1491

1489
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Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-360-350-P 0° 0°

15° 0°

0° 45°

0° 45°

gerade / straight gerade / straight

aufwärts / upwards gerade / straight

gerade / straight links / left

gerade / straight rechts / right

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-361-350-P

BC-440-350-P

BC-420-350-P

3.5mm

Korbstanzen - Slim Style - PREMIUM Line
Basket punches - Slim style - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

1.7mm

5.0mm

1474

1476

1543

1538
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Korbstanzen - Slim Style - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Basket punches - Slim style - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-362-350-P 0°

12°

0°

gerade / straight

rechts / right

links / left

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-363-350-P

BC-364-350-P

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

1.7mm

5.0mm

15°

1478

1480

1482
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Korbstanzen - Oval - PREMIUM Line
Basket punches - Oval - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-400-350-P 0°

15°

12°

12°

gerade / straight

aufwärts / upwards

rechts / right

links / left

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-404-350-P

BC-402-350-P

BC-403-350-P

4.4mm

5.0mm

1521

1530

1525

1527
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Korbstanzen - Oval - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Basket punches - Oval - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-401-350-P 0°

15°

12°

12°

gerade / straight

aufwärts / upwards

rechts / right

links / left

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-407-350-P

BC-406-350-P

BC-405-350-P

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

15°

4.4mm

5.0mm

1523

1534

1533

1531
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Korbstanzen - Duckling - PREMIUM Line
Basket punches - Duckling - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-380-350-P

BC-392-350-P

0°

12°

0°

0°

15°

12°

gerade / straight klein / small

links / left medium / medium

gerade / straight medium / medium

gerade / straight groß / large

aufwärts / upwards medium / medium

rechts / right medium / medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-390-350-P

BC-389-350-P

BC-393-350-P

BC-391-350-P

BC-381-350-P 12° rechts / right klein / small 3.5mm 130mm

BC-382-350-P 12° links / left klein / small 3.5mm 130mm

BC-385-350-P 15° aufwärts / upwards klein / small 3.5mm 130mm

1497

1498

1500

1504

1507

1509

1511

1512

1506
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ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Duckling - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Basket punches - Duckling - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-383-350-P

BC-397-350-P

0°

12°

0°

0°

15°

12°

gerade / straight klein / small

links / left medium / medium

gerade / straight medium / medium

gerade / straight groß / large

aufwärts / upwards medium / medium

rechts / right medium / medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-395-350-P

BC-384-350-P

BC-398-350-P

BC-396-350-P

3.5mm

15°

1501

1514

1516

1517

1519

1503
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Korbstanzen - Posterior - PREMIUM Line
Basket punches - Posterior - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-350-350-P 0° 0°

15° 0°

12° 0°

gerade / straight gerade / straight

aufwärts / upwards gerade / straight

rechts / right gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-357-350-P

BC-351-350-P

12° 0°links / left gerade / straight 3.5mm 130mmBC-353-350-P

3.5mm

2.2mm

6.0mm

1457

1469

1460

1463
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ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Posterior - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Basket punches - Posterior - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-355-350-P 0° 15°

12° 15°

12° 15°

gerade / straight gerade / straight

rechts / right gerade / straight

links / left aufwärts / upwards

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-358-350-P

BC-359-350-P

3.5mm

2.2mm

6.0mm

15°

1466

1472



64

Korbstanzen - Schaufel - PREMIUM Line
Basket punches - Scoop - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-290-350-P 0° 0°

12° 0°

12° 0°

0° 15°

gerade / straight gerade / straight

rechts / right gerade / straight

links / left gerade / straight

gerade / straight aufwärts / upwards

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-291-350-P

BC-292-350-P

BC-293-350-P

12° 15°rechts / right aufwärts / upwards 3.5mm 130mmBC-303-350-P

12° 15°links / left aufwärts / upwards 3.5mm 130mmBC-304-350-P

1.6mm

5.0mm

1425

1428

1430

1432

1448

1450
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3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-295-350-P 15° 0°

0° 15°

0° 0°

aufwärts / upwards gerade / straight

gerade / straight abwärts / downwards

gerade / straight gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-294-350-P

BC-280-350-P

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Schaufel - PREMIUM Line
Basket punches - Scoop - PREMIUM Line

1.6mm

5.0mm

1436

1434

1423
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Korbstanzen - Schaufel - PREMIUM Line
Basket punches - Scoop - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-300-350-P 0° 15°

15° 0°

0° 0°

0° 0°

gerade / straight aufwärts / upwards

aufwärts / upwards gerade / straight

gerade / straight gerade / straight

gerade / straight gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-330-350-P

BC-301-350-P

BC-302-350-P

2.2mm

5.0mm

1.8mm

5.0mm

BC-300-350-P /
BC-330-350-P /
BC-302-350-P

BC-301-350-P 

1442

1453

1444

1446
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3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-340-350-P 0° 0°

0° 15°

gerade / straight gerade / straight

gerade / straight aufwärts / upwards

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-341-350-P

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen mit Meniskus-Elevator - PREMIUM Line
Basket punches with meniscal elevator - PREMIUM Line

1.6mm

5.0mm

1454

1455



68

Korbstanzen - Retrograd - PREMIUM Line
Basket punches - Retrograde - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-780-350-P 0°

0°

gerade / straight links / left 

gerade / straight rechts / right 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-790-350-P

3.5mm

2.4mm

3.8mm

2.4mm

3.8mm

1677

1679



69

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-700-350-P 0° 0°

12° 0°

12° 0°

gerade / straight gerade / straight

rechts / right gerade / straight

links / left gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-703-350-P

BC-701-350-P

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Scherenstanzen - PREMIUM Line
Scissors punches - PREMIUM Line

0.8mm

5.5mm

1644

1648

1646



70

Scherenstanzen - Maul 15° aufwärts - PREMIUM Line
Scissors punches - Jaw 15° upwards - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

0° 15°

12° 15°

12° 15°

gerade / straight aufwärts / upwards

rechts / right aufwärts / upwards

links / left aufwärts / upwards

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

BC-720-350-P

BC-721-350-P

BC-723-350-P

3.5mm

0.8mm

5.5mm

15°

1656

1658

1660



71

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Richtung Maulteil
Direction jaw part

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-741-350-P 0°

0°

0°

0°

gerade / straight links klein / left small

gerade / straight rechts klein / right small

gerade / straight links mittel / left medium

gerade / straight rechts mittel / right medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-751-350-P

BC-750-350-P

BC-760-350-P

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Maul 90° - PREMIUM Line
Basket punches - Jaw 90° - PREMIUM Line

1668

1671

1675



72

Rongeure - PREMIUM Line
Rongeurs - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE RONGEURS

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Typ
Type

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-872-350-P 0°

0°

gerade / straight klein / small

gerade / straight medium / medium

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-871-350-P

3.5mm

1705

1703
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Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-251-350-PC 0°

0°

20° links / left 

20° rechts / right 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-250-350-PC

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-255-350-PC 0°

0°

20° 
links gezahnt 
left serrated 

20° 
rechts gezahnt
right serrated 

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-254-350-PC

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-253-350-PC 0°

0°

60° links / left 

60° rechts / right

3.5mm

3.5mm

130mm

130mmBC-252-350-PC

3.5mm

Hakenscheren - Zigarrengriff - PREMIUM Line
Hook scissors - Cigar handle - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE SCISSORS

1396

1392

1408

1405

1402

1399
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ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES

Korbstanzen - Maul 90° - Zigarrengriff - PREMIUM Line
Basket punches - Jaw 90° - Cigar handle - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Richtung Maulteil
Direction jaw part

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-741-350-PC 0°

0°

0°

0°

gerade / straight links klein / left small

gerade / straight rechts klein / right small

gerade / straight links mittel / left medium

gerade / straight rechts mittel / right medium

3.5mm

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mm

130mm

BC-751-350-PC

BC-750-350-PC

BC-760-350-PC

3.5mm

1669

1674

1672

1676
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Fass- und Biopsiezangen - PREMIUM Line
Grasping and biopsy forceps - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - GRASPING - BIOPSY FORCEPS

2.7mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-870-270-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 2.7mm 130mm

BC-840-270-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 2.7mm 130mm

BC-850-270-P 15° 0°aufwärts / upwards gerade / straight 2.7mm 130mm

BC-820-270-P 0° 15°gerade / straight aufwärts / upwards 2.7mm 130mm

BC-830-270-P 15° 15°aufwärts / upwards aufwärts / upwards 2.7mm 130mm

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-860-350-P

BC-870-350-P

0°

0°

0°

0°

0° 0°

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

130mm

130mm

130mmBC-800-350-P

15° 0°aufwärts / upwards gerade / straight 3.5mm 130mmBC-810-350-P

BC-875-350-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm

BC-877-350-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 130mm

130mm

1700

1695

1696

1691

1693

1697

1701

1683

1688

1706

1707
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KLEINGELENK Instrumente - Hakenschere - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Hook scissors - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE SCISSORS - SMALL JOINT

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Schnittrichtung
Cutting direction

Arbeitslänge
Working lengthØ

BC-260-350-SJ 0° gerade / straight gerade / straight 3.5mm 95mm

3.5mm

1414



78

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES - SMALL JOINT

KLEINGELENK Instrumente - Korbstanzen - Duckbill - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Basket punches - Duckbill - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-400-350-SJ 0° 0°

12° 0°

12° 0°

gerade / straight gerade / straight

rechts / right gerade / straight

links / left gerade / straight

3.5mm

3.5mm

3.5mm

95mm

95mm

95mm

BC-402-350-SJ

BC-403-350-SJ

3.5mm

2.3mm

5.0mm

1522

1526

1529
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Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-490-350-SJ 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 95mm

3.5mm

2.3mm

6.0mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-600-350-SJ 0° 15°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 95mm

3.5mm

2.3mm

6.0mm

15°

KLEINGELENK Instrumente - Korbstanzen - Duckbill - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Basket punches - Duckbill - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES - SMALL JOINT

1555

1608
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ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE PUNCHES - SMALL JOINT

KLEINGELENK Instrumente - Korbstanzen - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Basket punches - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-370-350-SJ 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 95mm

3.5mm

1.7mm

5.0mm

1488
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KLEINGELENK Instrumente - Fass- und Biopsiezangen - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Grasping and biopsy forceps - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - GRASPING - BIOPSY FORCEPS - SMALL JOINT

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-871-350-SJ 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 95mm

3.5mm

1704
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KLEINGELENK Instrumente - Fass- und Biopsiezangen - PREMIUM Line
SMALL JOINT instruments - Grasping and biopsy forceps - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - GRASPING - BIOPSY FORCEPS - SMALL JOINT

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-800-350-SJ

BC-860-350-SJ

0°

0°

0°

0°

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight

3.5mm

3.5mm

95mm

95mm

1685

1699
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SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenhalter - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture hooks - PREMIUM Line

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-900-350-P 0° gerade / straight 3.5mm 155mm

3.5mm

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Richtung
Direction

Arbeitslänge
Working length

Ø

BC-900-350-PX 0° gerade / straight 3.5mm 155mm

3.5mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1709

1710
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SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenhalter - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture hooks - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-901-350-P 0° 45°gerade / straight links / left 3.5mm 155mm

BC-902-350-P 0° 45°gerade / straight rechts / right 3.5mm 155mm

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-901-350-PX 0° 45°gerade / straight links / left 3.5mm 155mm

BC-902-350-PX 0° 45°gerade / straight rechts / right 3.5mm 155mm

3.5mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1711

1713

1712

1714
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SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenhalter - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture hooks - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-903-350-P 0° 20°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 155mm

BC-904-350-P 0° 40°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 155mm

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-903-350-PX 0° 20°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 155mm

BC-904-350-PX 0° 40°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 155mm

3.5mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1715

1717

1716

1718



86

SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenhalter - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture hooks - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-905-350-P 0° 20°gerade / straight links / left 3.5mm 155mm

BC-906-350-P 0° 20°gerade / straight rechts / right 3.5mm 155mm

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-905-350-PX 0° 20°gerade / straight links / left 3.5mm 155mm

BC-906-350-PX 0° 20°gerade / straight rechts / right 3.5mm 155mm

3.5mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1719

1721

1720

1722
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SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenhalter - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture hooks - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-907-350-P 0° 90°gerade / straight
links gedreht /  
left turned

3.5mm 155mm

BC-908-350-P 0° 90°gerade / straight
rechts gedreht /  
right turned

3.5mm 155mm

3.5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WL

Ø

BC-907-350-PX 0° 90°gerade / straight
links gedreht /  
left turned

3.5mm 155mm

BC-908-350-PX 0° 90°gerade / straight
rechts gedreht /  
right turned

3.5mm 155mm

3.5mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1723

1725

1724

1726



88

SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadengreifer - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture grasper - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-909-350-P

BC-910-350-P

0°

0°

0°

45°

gerade / straight

gerade / straight

gerade / straight

links / left

3.5mm

3.5mm

155mm

155mm

BC-911-350-P 0° 45°gerade / straight rechts / right 3.5mm 155mm

BC-912-350-P 0° 15°gerade / straight aufwärts / upwards 3.5mm 155mm

BC-913-350-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 155mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1727

1728

1730

1731

1732
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SCHULTER-INSTRUMENTE - Fadenstanze - Fadenschneider - PREMIUM Line
SHOULDER INSTRUMENTS - Suture punch - Suture cutter - PREMIUM Line

ARTHROSCOPY
PREMIUM LINE - SUTURE HOOKS - SHOULDER

3.5mm
Bestell-Nr.
Ordering no.

Biegung
Bending

Biegung Maul
Bending jaw

Richtung
Direction

Richtung Maul
Direction jaw

AL
WLØ

BC-914-350-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 155mm

BC-915-350-P 0° 0°gerade / straight gerade / straight 3.5mm 155mm

Hinweis:  Diese Instrumente sind speziell für die Schulter-Arthroskopie konzipiert.

Advice:  These instruments are especially designed for shoulder arthroscopy.

1733

1734
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Saugstanze - Fasszangen
Suction punch - Grasping forceps

ARTHROSCOPY
PUNCHES - GRASPER

Bestell-Nr.
Ordering no.

BC-001-005 Saugstanze Ø 4.5mm mit zwei auswechselbaren Schneiderohren
Suction punch Ø 4.5mm with two interchangeable cutting blades

Bestell-Nr.
Ordering no.

BC-001-001 Meniskusfasszange, 1x2 Zähne, gerade 
Meniscus grasping forceps, 1x2 teeth, straight 

BC-001-002 Meniskusfasszange, 1x2 Zähne, links gebogen 
Meniscus grasping forceps, 1x2 teeth, curved left 

BC-001-003
Meniskusfasszange, 1x2 Zähne, rechts gebogen 
Meniscus grasping forceps, 1x2 teeth, curved right 

Bestell-Nr.
Ordering no.

BC-001-004 Meniskusfasszange Ø 4mm, 1x2 Zähne, gerade, Arbeitslänge 130mm
Meniscus grasping forceps Ø 4mm, 1x2 teeth, straight, working length 130mm 

1389

1385

1386

1387

1388
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Handinstrumente - Gerändelter Griff
Hand instruments - Knurled handle

ARTHROSCOPY
HAND INSTRUMENTS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-001-001 SMILIE Meniskotom, 3mm
SMILIE meniscotome, 3mm

BJ-001-002
Meniskotom
Meniscotome

BJ-001-003 Hakenmesser 90°
Hook knife 90°

BJ-001-004 Messer 45° abgewinkelt
Knife 45° angled

BJ-001-005 Skalpellmesser
Scalpel knife

BJ-001-006 Bananenmesser
Banana knife

BJ-001-007
Bananenmesser gezahnt
Banana knife serrated

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-001-008 Rosettenmesser gerade
Toothed knife straight

BJ-001-009 Löffel 15° gebogen, 3mm
Spoon 15° curved, 3mm

BJ-001-010 Ringkürette 30° gebogen, 3mm
Ring curette 30° curved, 3mm

BJ-001-011 Hakensonde 4mm
Hook probe 4mm

BJ-001-012 Sichelmesser
Sickle knife

BJ-001-013 Knorpelfeile fein
File for cartilages fine

BJ-001-014
Knorpelfeile grob
File for cartilages strong

1736

1737

1738

1739

1740

1741

1742

1743

1747

1745

1748

1746

1744

1749
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Handinstrumente - Rundgriff - Austauschbar
Hand instruments - Round handle - Exchangeable

ARTHROSCOPY
HAND INSTRUMENTS

Instrument komplett
Instrument complete

Einsätze allein
Inserts only

Handgriff allein
Handle only

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-002-001
Griff (allein) für Einsätze BJ-002-002 bis BJ-002-027
Handle (only) for inserts BJ-002-002 to BJ-002-027

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-002-002 SMILIE Meniskotom, 3mm
SMILIE meniscotome, 3mm

BJ-002-003

BJ-002-008

SMILIE Meniskotom, 5mm
SMILIE meniscotome, 5mm

BJ-002-004

BJ-002-009

SMILIE Meniskotom, 7mm
SMILIE meniscotome, 7mm

Hakenmesser 90°
Hook knife 90°BJ-002-005

BJ-002-010

Messer 45° abgewinkelt
Knife 45° angled

BJ-002-006

BJ-002-028

Skalpellmesser
Scalpel knife

BJ-002-011

Bananenmesser
Banana knife

BJ-002-007

BJ-002-012

Bananenmesser gezahnt
Banana knife serrated

Rosettenmesser gerade, 3mm
Toothed knife straight, 3mm

Rosettenmesser 30° links
Toothed knife 30° left

Rosettenmesser 30° rechts
Toothed knife 30° right

Rosettenmesser gerade, 5mm
Toothed knife straight, 5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-002-013 Sichelmesser
Sickle knife

BJ-002-014
Bajonettmesser
Bajonet knife

BJ-002-015 Löffel 15° gebogen, 3mm
Spoon 15° curved, 3mm

BJ-002-018
Hakensonde spitz
Hook probe pointed

BJ-002-026 Knorpelfeile fein
File for cartilages fine

BJ-002-027 Knorpelfeile grob
File for cartilages strong

BJ-002-016 Ringkürette 30° gebogen, 3mm
Ring curette 30° curved, 3mm

BJ-002-023 Ringkürette 15° gebogen, 5mm
Ring curette 15° curved, 5mm

BJ-002-017 Ringkürette 30° gebogen, 7mm
Ring curette 30° curved, 7mm

BJ-002-025
Hakensonde graduiert, 5mm
Hook probe graduated, 5mm

BJ-002-019 Hakensonde graduiert, 2.5mm
Hook probe graduated, 2.5mm

BJ-002-020 Hakensonde graduiert, 3.5mm
Hook probe graduated, 3.5mm

BJ-002-024
Hakensonde graduiert, 3mm
Hook probe graduated, 3mm

1750

1751

1752

1753

1754

1755

1756

1757

1758

1759

1760

1761

1775

1762

1763

1764

1765

1770

1766

1767

1768

1769

1771

1772

1773

1774
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Handinstrumente - Rundgriff - Austauschbar - variable Arbeitslänge
Hand instruments - Round handle - Exchangeable - variable working length

ARTHROSCOPY
HAND INSTRUMENTS

Instrument komplett
Instrument complete

Einsätze allein
Inserts only

Handgriff allein
Handle only

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-003-001
Griff (allein) für Einsätze BJ-003-002 bis BJ-003-026
Handle (only) for inserts BJ-003-002 to BJ-002-026

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-003-002
SMILIE Meniskotom, 3mm
SMILIE meniscotome, 3mm

BJ-003-003

BJ-003-008

SMILIE Meniskotom, 5mm
SMILIE meniscotome, 5mm

BJ-003-004

BJ-003-009

SMILIE Meniskotom, 7mm
SMILIE meniscotome, 7mm

Hakenmesser 90°
Hook knife 90°BJ-003-005

BJ-003-010

Messer 45° abgewinkelt
Knife 45° angled

BJ-003-006

BJ-003-028

Skalpellmesser
Scalpel knife

BJ-003-011

Bananenmesser
Banana knife

BJ-003-007

BJ-003-012

Bananenmesser gezahnt
Banana knife serrated

Rosettenmesser gerade, 3mm
Toothed knife straight, 3mm

Rosettenmesser 30° links
Toothed knife 30° left

Rosettenmesser 30° rechts
Toothed knife 30° right

Rosettenmesser gerade, 5mm
Toothed knife straight, 5mm

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-003-013
Sichelmesser
Sickle knife

BJ-002-014
Bajonettmesser
Bajonet knife

BJ-003-015
Löffel 15° gebogen, 3mm
Spoon 15° curved, 3mm

BJ-003-018 Hakensonde spitz
Hook probe pointed

BJ-003-024

Knorpelfeile fein
File for cartilages fine

BJ-003-025

Knorpelfeile grob
File for cartilages strong

Raspel gerade, 4x6mm
Rasp straight, 4x6mm

BJ-003-016 Ringkürette 30° gebogen, 3mm
Ring curette 30° curved, 3mm

BJ-003-022
Ringkürette 15° gebogen, 5mm
Ring curette 15° curved, 5mm

BJ-003-017 Ringkürette 30° gebogen, 7mm
Ring curette 30° curved, 7mm

BJ-003-023

BJ-003-019 Hakensonde graduiert, 2.5mm
Hook probe graduated, 2.5mm

BJ-003-020 Hakensonde graduiert, 3.5mm
Hook probe graduated, 3.5mm

BJ-003-021 Hakensonde graduiert, 5mm
Hook probe graduated, 5mm

BJ-003-026 Raspel gebogen, 4x6mm
Rasp curved, 4x6mm

1776

1777

1778

1779

1780

1781

1782

1783

1784

1785

1786

1787

1788

1789

1790

1791

1797

1792

1793

1794

1795

1796

1798

1799

1800

1801



94

Handinstrumente - Dreieckgriff
Hand instruments - Triangular handle

ARTHROSCOPY
HAND INSTRUMENTS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-004-002 SMILIE Meniskotom, 3mm
SMILIE meniscotome, 3mm

BJ-004-003

BJ-004-008

SMILIE Meniskotom, 5mm
SMILIE meniscotome, 5mm

BJ-004-004

BJ-004-009

SMILIE Meniskotom, 7mm
SMILIE meniscotome, 7mm

Hakenmesser 90°
Hook knife 90°BJ-004-005

BJ-004-010

Messer 45° abgewinkelt
Knife 45° angled

BJ-004-006

Skalpellmesser
Scalpel knife

BJ-004-011

Bananenmesser
Banana knife

BJ-004-007

BJ-004-012

Bananenmesser gezahnt
Banana knife serrated

Rosettenmesser gerade, 3mm
Toothed knife straight, 3mm

Rosettenmesser 30° links
Toothed knife 30° left

Rosettenmesser 30° rechts
Toothed knife 30° right

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-004-013 Sichelmesser
Sickle knife

BJ-004-014 Bajonettmesser
Bajonet knife

BJ-004-015
Löffel 15° gebogen, 3mm
Spoon 15° curved, 3mm

BJ-004-019 Hakensonde spitz
Hook probe pointed

BJ-004-024 Knorpelfeile fein
File for cartilages fine

BJ-004-025
Knorpelfeile grob
File for cartilages strong

BJ-004-016 Ringkürette 30° gebogen, 3mm
Ring curette 30° curved, 3mm

BJ-004-017
Ringkürette 15° gebogen, 5mm
Ring curette 15° curved, 5mm

BJ-004-018 Ringkürette 30° gebogen, 7mm
Ring curette 30° curved, 7mm

BJ-004-020 Hakensonde graduiert, 3mm
Hook probe graduated, 3mm

BJ-004-021
Hakensonde graduiert, 5mm
Hook probe graduated, 5mm

1802

1803

1804

1805

1806

1807

1808

1809

1810

1811

1812

1813

1814

1815

1816

1817

1818

1819

1820

1821

1822

1823
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Handinstrumente - Standardgriff
Hand instruments - Standard handle

ARTHROSCOPY
HAND INSTRUMENTS

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-004-042 SMILIE Meniskotom, 3mm
SMILIE meniscotome, 3mm

BJ-004-043

BJ-004-048

SMILIE Meniskotom, 5mm
SMILIE meniscotome, 5mm

BJ-004-044

BJ-004-049

SMILIE Meniskotom, 7mm
SMILIE meniscotome, 7mm

Hakenmesser 90°
Hook knife 90°BJ-004-045

BJ-004-050

Messer 45° abgewinkelt
Knife 45° angled

BJ-004-046

Bananenmesser
Banana knife

Bananenmesser gezahnt
Banana knife serrated

Rosettenmesser gerade
Toothed knife straight

BJ-004-053 Sichelmesser
Sickle knife

BJ-004-054 Bajonettmesser
Bajonet knife

BJ-004-065

Knorpelfeile fein
File for cartilages fine

Knorpelfeile grob
File for cartilages strong

BJ-004-064

Bestell-Nr.
Ordering no.

BJ-004-055
Löffel 15° gebogen, 3mm
Spoon 15° curved, 3mm

BJ-004-059 Hakensonde spitz
Hook probe pointed

BJ-004-056 Ringkürette 30° gebogen, 3mm
Ring curette 30° curved, 3mm

BJ-004-057
Ringkürette 15° gebogen, 5mm
Ring curette 15° curved, 5mm

BJ-004-058 Ringkürette 30° gebogen, 7mm
Ring curette 30° curved, 7mm

BJ-004-040

BJ-004-041

Hakensonde graduiert, 3mm
Hook probe graduated, 3mm

Hakensonde graduiert, 5mm
Hook probe graduated, 5mm

BJ-004-062

Hakensonde graduiert, 3mm,
30° links gebogen
Hook probe graduated, 3mm,
30° curved left

BJ-004-063

Hakensonde graduiert, 3mm,
30° rechts gebogen
Hook probe graduated, 3mm,
30° curved right

1826

1827

1828

1829

1830

1831

1832

1833

1834

1835

1842

1843

1836

1837

1838

1839

1824

1825

1840

1841
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STEMA SHAvER - Steuergerät und Set
STEMA SHAvER - Control unit and set

BS-001-002

Bestell-Nr.
Ordering no.

STEMA SHAvER Steuereinheit - Technische Daten
STEMA SHAvER control unit - Technical data

Anschlüsse / Connections Handstück und Fußschalter / Handpiece and footswitch
Drehzahlbereich / Speed range 800 bis 8.000 U/min (± 10%) / 800 to 8.000 rpm (± 10%)
Leistungsaufnahme / Power consumption 65 VA / 65 VA
Spannungsfrequenz / Frequency voltage 50/60 Hz / 50/60 Hz
Abmessungen / Dimensions 330 x 96 x 306mm (B x H x T) / 330 x 96 x 306mm (w x h x d)
Gewicht / Weight 5.1 kg / 5.1 kg
Außentemperatur / Ambient temperature Während Operationen: +10°C bis +40°C / Während Lagerung und Transport: –20°C bis +45°C 
 During operations: +10°C to +40°C / During storage and transport: –20°C to +45°C
Relative Luftfeuchtigkeit / Relative humidity Während Operationen: Max. 70% / Während Lagerung und Transport: Max. 70% 
 During operations: max. 70% / During storage and transport: max. 70% 
Schutzklasse / Protection class 1 - Typ B / 1 - Type B 
Zertifikate / Certificates EN60601-1, EN60601-1-2 / EN60601-1, EN60601-1-2        
           

Im Lieferumfang enthalten
Delivery contains

Steuereinheit, Gebrauchsanweisung, Kabel: Anschluss (1)
Control unit, operating manual, cable: mains (1)

...............................
.......................

.........
..........

............................
...........................................

..........

........

.........................
..................................

Bestell-Nr.
Ordering no.

BS-001-001

STEMA SHAVER SET bestehend aus: BS-001-002  Steuereinheit
     BS-001-003  Handstück
     BS-001-004  Fußschalter

STEMA SHAVER SET consisting of:  BS-001-002  Control unit
     BS-001-003  Handpiece
     BS-001-004  Footswitch

ARTHROSCOPY
SHAvER UNIT

2108

2107
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STEMA SHAvER - Handstück - Fußschalter
STEMA SHAvER - Handpiece - Footswitch

ARTHROSCOPY
ACCESSORIES

BS-001-003

Bestell-Nr.
Ordering no.

STEMA SHAvER Handstück - Technische Daten
STEMA SHAvER handpiece - Technical data

Spannfutter / Chuck Manuelles Einspannen / Manual locking 
Drehzahlbereich / Speed range 800 bis 8.000 U/min (± 10%) / 800 to 8.000 rpm (± 10%)
Oszillationszyklus / Oscillation cycle Leicht: 0.5 Sek., Mittel: 0.3 Sek., Aggressiv: 0.2 Sek. / 
 Light: 0.5 sec., Medium: 0.3 sec., Aggressive: 0.2 sec.
Länge / Length 185mm / 185mm
Gewicht / Weight 400 g / 400 g
Kabel / Cable 3m Länge / 3m length
Außentemperatur / Ambient temperature Während Operationen: +10°C bis +40°C / Während Lagerung und Transport: –20°C bis +45°C 
 During operations: +10°C to +40°C / During storage and transport: –20°C to +45°C
Relative Luftfeuchtigkeit / Relative humidity Während Operationen: 100% / Während Lagerung und Transport: Max. 90% 
 During operations: 100% / During storage and transport: max. 90% 
Sterilisation / Sterilization Dampfsterilisation 134°C / Steam sterliziation 134°C        

.......................................
.......................

................

...............................................
...........................................

................................................
..........

.......

................................

Bestell-Nr.
Ordering no.

BS-001-020 Siehe BS-001-003 jedoch mit automatischer Shaver Blade Aufnahme
See BS-001-003 but with automatic shave blade chuck

BS-001-004

Bestell-Nr.
Ordering no.

STEMA SHAvER Fußschalter - Technische Daten
STEMA SHAvER footswitch - Technical data

Funktionen / Functions Rechtslauf, Linkslauf, Oszillation, Drehzahländerung / 
 Clockwise, counter-clockwise, oscillation, speed level
Abmessungen / Dimensions 280 x 28 x 215mm (B x H x T) / 280 x 28 x 215mm (w x h x d)
Gewicht / Weight 2.45 kg / 2.45 kg
Kabel / Cable 3m Länge / 3m length
Außentemperatur / Ambient temperature Während Operationen: +10°C bis +40°C / Während Lagerung und Transport: –20°C bis +45°C 
 During operations: +10°C to +40°C / During storage and transport: –20°C to +45°C
Relative Luftfeuchtigkeit / Relative humidity Während Operationen: 100% / Während Lagerung und Transport: Max. 90% 
 During operations: 100% / During storage and transport: max. 90% 
Sicherheitsstandard / Safety standard IP X8 / IP X8        

....................................

............................
...........................................

................................................
..........

........

...............

Bestell-Nr.
Ordering no.

BS-001-021 Siehe BS-001-004 jedoch mit kabelloser Verbindung
See BS-001-004 but with wireless connection

2109

2110
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STEMA ARTHRO II - Spül-System 
STEMA ARTHRO II - Irrigation system

CG-002-012

Bestell-Nr.
Ordering no.

STEMA ARTHRO II Spül-Pumpe- Technische Daten
STEMA ARTHRO II irrigation pump - Technical data

Spülleistung / Irrigation Max. 1.5 L/Min. / Max. 1.5 l/min.
Druckbereich / Pressure range 5 - 150 mmHg / 5 - 150 mmHg
Stromversorgung / Power supply 100 - 240 VAC, 50/60 Hz / 100 - 240 VAC, 50/60 Hz
Abmessungen / Dimensions 240 x 103 x 221mm (B x H x T) / 240 x 103 x 221mm (w x h x d)
Gewicht / Weight 2.8 kg / 2.8 kg
Klassifizierung / Classification 1/BF / 1/BF
Zertifikate / Certificates CE, IEC 60601-1, EN 60601-1, 93/42 ECC / CE, IEC 60601-1, EN 60601-1, 93/42 ECC                  

Im Lieferumfang enthalten
Delivery contains

Pumpe, Gebrauchsanweisung, Kabel: ACHTUNG - Keine Anschlusskabel! Diese müssen seperat bestellt werden.
Pump, operating manual, cable: ATTENTION - No mains cable! They need to be ordered seperately.

...................................
........................
......................

............................
...........................................

.........................
..................................

Bestell-Nr.
Ordering no.

CJ-010-004 PVC Schlauchset zum Einmalgebrauch für CG-002-012, VE=10 Stück
PVC Tubing set used for CG-002-012, single use, pack=10 pieces

CJ-010-005 Silikon Schlauchset für CG-002-012, autoklavierbar, wiederverwendbar
Silicone tubing set used for CG-002-012, autoclavable, reusable 

CJ-010-020 Netzkabel 2m, EU
Power supply cord 2m, EU

CJ-010-021 Netzkabel 2m, UK
Power supply cord 2m, UK

CJ-010-022 Netzkabel 2m, US
Power supply cord 2m, US

· Kompakte Größe
· Optimierte Performance
· Einfaches Einstellen

· Minimized dimensions
· Optimized performance
· Easey setup

ARTHROSCOPY
PUMPS

Dieses Produkt ist auf Anfrage erhältlich und nur so lange Vorrat reicht!
This product is available on request and only while stocks last!! !

2241

2242
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STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-021BN-001-011BN-001-001BN-001-000
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-028

BN-001-022

BN-001-023

--

BN-001-026

BN-001-018

BN-001-012

BN-001-013

BN-001-020

--

--

BN-001-002

BN-001-003

--

--

--

--

BN-001-005

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-029

BN-001-024

BN-001-025

BN-001-027

BN-001-019

BN-001-014

--

--

--

BN-001-004

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

1846

1844

1845

1847

1850

1848

1852

1854

1849

1853

1851

1857

1855

1862

1856

1863

1858

1859

1860

1861
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ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-021BN-002-011BN-002-001--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-022

BN-002-023

BN-002-012

BN-002-013

BN-002-002

BN-002-003

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-024

BN-002-025

BN-002-014

--

BN-002-004

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

2018

2016

2017

2019

2022

2020

2021

2023

2026

2024

2025

2027

2028
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Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-521BN-001-511BN-001-501BN-001-500
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-528

BN-001-522

BN-001-523

--

BN-001-526

BN-001-518

BN-001-512

BN-001-513

BN-001-520

--

--

BN-001-502

BN-001-503

--

--

--

--

BN-001-505

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-529

BN-001-524

BN-001-525

BN-001-527

BN-001-519

BN-001-514

--

--

--

BN-001-504

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Arthrex APS II
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Arthrex APS II
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

1971

1966

1969

1967

1974

1972

1981

1979

19861976

1978

1968 1973

1977

1908
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1970 1975 1982
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· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Arthrex APS II
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Arthrex APS II
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-521BN-002-511BN-002-501--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-522

BN-002-523

BN-002-512

BN-002-513

BN-002-502

BN-002-503

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-524

BN-002-525

BN-002-514

--

BN-002-504

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2088

2081

2082

2084

2087

2085

2086

2088

2091

2089

2090

2092

2093
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STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-121BN-001-111BN-001-101BN-001-100
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-128

BN-001-122

BN-001-123

--

BN-001-126

BN-001-118

BN-001-112

BN-001-113

BN-001-120

--

--

BN-001-102

BN-001-103

--

--

--

--

BN-001-105

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-129

BN-001-124

BN-001-125

BN-001-127

BN-001-119

BN-001-114

--

--

--

BN-001-104

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics EP1
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics EP1
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

1872
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1870

1868

1875

1873

1877

1879

1882

1880
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Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics EP1
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics EP1
· Packing unit: 5 pieces / box

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-121BN-002-111BN-002-101--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-122

BN-002-123

BN-002-112

BN-002-113

BN-002-102

BN-002-103

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-124

BN-002-125

BN-002-114

--

BN-002-104

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2031

2029

2030

2032

2035

2033

2034

2036

2039

2037

2038

2040

2041
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Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-321BN-001-311BN-001-301BN-001-300
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-328

BN-001-322

BN-001-523

--

BN-001-326

BN-001-318

BN-001-312

BN-001-313

BN-001-320

--

--

BN-001-302

BN-001-303

--

--

--

--

BN-001-305

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-329

BN-001-324

BN-001-325

BN-001-327

BN-001-319

BN-001-314

--

--

--

BN-001-304

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics PS3500 EP
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics PS3500 EP
· Packing unit: 5 pieces / box

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES
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Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics PS3500 EP
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics PS3500 EP
· Packing unit: 5 pieces / box

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-321BN-002-311BN-002-301--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-322

BN-002-323

BN-002-312

BN-002-313

BN-002-302

BN-002-303

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-324

BN-002-325

BN-002-314

--

BN-002-304

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2070

2068

2069

2071

2074

2072

2073

2075

2078

2076

2077

2079

2080
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ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-221BN-001-211BN-001-201BN-001-200
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-228

BN-001-222

BN-001-223

--

BN-001-226

BN-001-218

BN-001-212

BN-001-213

BN-001-220

--

--

BN-001-202

BN-001-203

--

--

--

--

BN-001-205

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-229

BN-001-224

BN-001-225

BN-001-227

BN-001-219

BN-001-214

--

--

--

BN-001-204

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

1897

1892

1895

1893

1900

1898

1907

1905

19121902

1904

1894

1896

1899

1903

1901

1906

1913

1908

1909

1910

1911
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Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Packing unit: 5 pieces / box

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-221BN-002-211BN-002-201--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-222

BN-002-223

BN-002-212

BN-002-213

BN-002-202

BN-002-203

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-224

BN-002-225

BN-002-214

--

BN-002-204

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2044

2042

2043

2045

2048

2046

2047

2049

2052

2050

2051

2053

2054
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Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-261BN-001-251BN-001-241BN-001-240
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-268

BN-001-262

BN-001-263

--

BN-001-266

BN-001-255

BN-001-252

BN-001-253

BN-001-257

--

--

BN-001-242

BN-001-243

--

--

--

--

BN-001-245

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-269

BN-001-264

BN-001-265

BN-001-267

BN-001-256

BN-001-254

--

--

--

BN-001-244

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker Formula
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker Formula
· Packing unit: 5 pieces / box

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

1922

1917

1920

1918

1925

1923

1932

1930

19371927

1929

1919

1921

1924

1928

1926

1931

1938

1933

1934

1935

1936
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ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

Nutzlänge
Working length

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker Formula
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker Formula
· Packing unit: 5 pieces / box

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-261BN-002-251BN-002-241--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-262

BN-002-263

BN-002-252

BN-002-253

BN-002-242

BN-002-243

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-264

BN-002-265

BN-002-254

--

BN-002-244

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2057

2055

2056

2058

2061

2059

2060

2062

2065

2063

2064

2066

2067
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STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-001-621BN-001-611BN-001-601BN-001-600
Blau / Blau
Blue / Blue

Doppel-Aggressiv Full-Radius-Resektor
Double aggressive Full-Radius-Resector

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

Cutter
Cutter

Trapezfräser
Tapered-Burr

BN-001-628

BN-001-622

BN-001-623

--

BN-001-626

BN-001-618

BN-001-612

BN-001-613

BN-001-620

--

--

BN-001-602

BN-001-603

--

--

--

--

BN-001-605

--

--

Weiss / Blau
White / Blue

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Rot / Weiss
Red / White

Grün / Grün
Green / Green

End-Cutter
End-Cutter

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

Ovalfräser
Oval-Burr

BN-001-629

BN-001-624

BN-001-625

BN-001-627

BN-001-619

BN-001-614

--

--

--

BN-001-604

--

--

--

--

--

--

Weiss / Rot
White / Red

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

Orange / Orange
Orange / Orange

· Nutzlänge 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Aesculap
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm (Ø 2.5mm=80mm)
· Fitting for the following shaver systems:
 Aesculap
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

1996

1991

1994

1992

1999

1997

2006

2004

20112001

2003

1993

1995

1998
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2010
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Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES
ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Reusable

· Nutzlänge 210mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Aesculap
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 210mm 
· Fitting for the following shaver systems:
 Aesculap
· Packing unit: 5 pieces / box

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

BN-002-621BN-002-611BN-002-601--
Blau / Blau
Blue / Blue

Meniskus-Cutter
Meniscus-Cutter

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

BN-002-622

BN-002-623

BN-002-612

BN-002-613

BN-002-602

BN-002-603

--

--

Rot / Rot
Red / Red

Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

Rundfräser
Round-Burr

BN-002-624

BN-002-625

BN-002-614

--

BN-002-604

--

--

--

Rot / Blau
Red / Blue

Gelb / Gelb
Yellow / Yellow

2096

2094

2095

2097

2100

2098

2099

2101

2104

2102

2103

2105

2106
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STEMA Shaver Blades - Gebogen - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Curved - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour

Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-031----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-033----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-034----
Rot / Blau
Red / Blue

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-531----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-533----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-534----
Rot / Blau
Red / Blue

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Linvatec/Concept, Arthrex, 
 Atlantec und Friatec
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 STEMA, Arthrex APS II
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm
· Fitting for the following shaver systems:
 STEMA, Arthrex APS II
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

1865

1864

1866

1971

1970

1972
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Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-131----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-133----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-134----
Rot / Blau
Red / Blue

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-331----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-333----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-334----
Rot / Blau
Red / Blue

Nutzlänge
Working length

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics EP1
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Dyonics PS3500 EP
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm 
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics EP1
· Packing unit: 5 pieces / box

· Working length 130mm 
· Fitting for the following shaver systems:
 Dyonics PS3500 EP
· Packing unit: 5 pieces / box

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

STEMA Shaver Blades - Gebogen - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Curved - Reusable

1890

1889

1891

1964

1963

1965
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STEMA Shaver Blades - Gebogen - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Curved - Reusable

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-231----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-233----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-234----
Rot / Blau
Red / Blue

Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-281----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-283----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-284----
Rot / Blau
Red / Blue

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker Formula
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker Formula
· Packing unit: 5 pieces / box

· Working length 130mm
· Fitting for the following shaver systems:
 Stryker SE-3, SE-4, SE-5
· Packing unit: 5 pieces / box

Nutzlänge
Working length

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES
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Aggressiv Full-Radius-Resektor
Aggressive Full-Radius-Resector

Farbe
Colour Ø 5.5mmØ 4.2mmØ 3.4mmØ 2.5mm

--BN-001-631----
Blau / Blau
Blue / Blue

Full-Radius-Resektor
Full-Radius-Resector

--BN-001-633----
Weiss / Weiss
White / White

Schneidezahn
Incisor

--BN-001-634----
Rot / Blau
Red / Blue

Nutzlänge
Working length

· Nutzlänge 130mm
· Einsetzbar für folgende Shaver-Systeme:
 Aesculap
· Verpackungseinheit: 5 Stück / Box

· Working length 130mm 
· Fitting for the following shaver systems:
 Aesculap
· Packing unit: 5 pieces / box

STEMA Shaver Blades - Gebogen - Wiederverwendbar 
STEMA Shaver blades - Curved - Reusable

ARTHROSCOPY
SHAvER BLADES

2014

2013

2015


